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 UPE 11 CONDUCIR LAS TRANSFORMACIONES URBANAS
FORO DE PRACTICAS DE LA PLANIFICACION TERRITORIAL
Coordinadores: 

Arq. Norberto Iglesias y Arq. Roberto Monteverde 
Viernes 19 De Septiembre de 8:30 A 13:00 Hs Aula 1 FAU UNLP
PROPOSITOS Y OBJETIVOS DEL FORO DE PRACTICAS DE PLANIFICACION
El foro de debate sobre Experiencias y Prácticas de la Planificación Urbana y Ambiental (Foro P) es un espacio creado en UPE 11 para desarrollar la dimensión política y empírica del tema del simposio. El objetivo original de este espacio fue el de convocar y reunir a diversos perfiles de planificadores, desde expertos con experiencia internacional hasta actores técnicos de pequeños municipios, con el propósito de estimular y posibilitar este intercambio, aprendizaje colectivo y debate que entendemos desde UPE11 tan necesario para avanzar en materia de planificación territorial.

CARACTERISTICAS DE LA ACTIVIDAD
El foro es una actividad que discusión abierto a todos los participantes de UPE 11, doblemente coordinado por dos destacados arquitectos planificadores del ámbito nacional y regional: Roberto Monteverde y Norberto Iglesias. La actividad se desarrollará en dos tramos sucesivos de 2 horas cada uno y un break de media hora para café. Cada uno de los coordinadores presentará la apertura y preguntas disparadoras del debate en cada tramo. 
Tramo 1 – El abordaje de lo ambiental y lo social
¿Qué peso tienen, en la “actual demanda política de planes” la pobreza urbana y la cuestión ambiental? Y hasta dónde depende del consultor externo la problematización o no problematización de estos temas como sujetos de planificación?

Pretendemos abrir la discusión acerca de las capacidades técnicas instaladas en los municipios para el abordaje y desarrollo de estos dos temas críticos.

¿Cuáles son las actores y sectores que predominantemente traccionan las problemáticas ambientales en planificación? ¿Cuánto peso tienen las ong en la prevención y protección ambiental planificada? ¿Cómo se aborda el proceso de inclusión de las problemáticas ambientales de largo plazo en las agendas políticas de la planificación territorial (corto plazo)?

¿Cuán problematizados están el mercado inmobiliario y las políticas de suelo en la planificación territorial? ¿Qué instrumentos operativos ha activado la planificación territorial para producir ciudades más equilibradas o menos fragmentadas socio territorial y económicamente? ¿Cuáles son las principales barreras para el desarrollo y aplicación de instrumentos de redistribución territorial económica?
Pretendemos abordar la discusión de los actores y sectores clave para el abordaje de estas dos dimensiones ambiental y socio territorial.
Tramo 2 – Los procesos y los actores de la planificación
¿Que actores y sectores clave, pueden favorecer, impulsar y sostener un proceso de planificación territorial?  Cuales actores y que sectores pueden desfavorecer o interrumpir un proceso de planificación? 
Se espera poder discutir 1- la dimensión político partidaria en relación a las decisiones presupuestarias, 2- la articulación – desarticulación en los distintos niveles jurisdiccionales, 3- la problematizaron de los plazos corto, mediano y largo en la articulación político-técnica de la planificación territorial.
¿Cuán afianzada y naturalizada está la práctica de la participación social en los procesos de planificación? ¿Cuál es el peso que se espera que esta práctica tenga, en la construcción de la problematización territorial? 
¿Qué gana un proceso de planificación territorial que no incluye procesos de participación social? Y que pierde? O ¿Cuál es la relación costo / beneficio (político y técnico) en el ejercicio de la práctica de la planificación participativa?
Se espera poder discutir 1- la práctica actual de planes desarrollados predominantemente puertas adentro, mas puramente técnicos y sin participación social, 2- las distintas funciones que se le asigna a los procesos participativos en la elaboración de planes, 3- el mediano y largo plazo de los procesos de planificación en relación a las formas de ejercicio de la participación.
Cierre del foro:

Pretendemos procurar arribar a un cierre donde estas preguntas y sus posibles respuesta arrojen luz sobre como se configura, en las diferentes realidades y situaciones experimentadas por los foristas presentes, el vinculo político técnico en los procesos de planificación territorial para (1) impulsar el desarrollo de un plan, (2) abordar las problemáticas ambientales, (3) trabajar con el tema de pobreza urbana y (4)  incluir a distintos actores sociales en los procesos de construcción de un plan. Se construirá una relatoría a modo de cierre del foro.
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